



27 февраля на лыжной базе по Ядринскому шоссе состоялся грандиозный праздник спорта – лыжные эстафеты среди студентов в зачет Спартакиады Чувашского государственного педагогического университета им. И.Я. Яковлева 2013-2014 учебного года. По итогам соревнований места распределились следующим образом:

Девушки (3х2 км)

- 1 место – команда ТЭФ;
- 2 место – команда ФЕО;
- 3 место – команда ФУп.

Юноши (3х3 км)

- 1 место – команда ТЭФ;
- 2 место – команда ФМФ;
- 3 место – команда ИФФ.

Команды-победительницы кроме дипломов получили сладкие призы от профкома студентов ЧГПУ. Поздравляем победителей!